

藏匿财产拒不履行,被执行人玩起“拖字诀”

执行女法官刚柔并济一一化解

为进一步优化法治营商环境,做好司法服务保障,近日,在一起双方当事人均为长春市民营企业的仲裁裁决执行案件中,长春市中级人民法院加大执行力度,综合施策执结此案。申请执行人将两面锦旗送到法院,表达对此次执行的高度肯定。

案件进入执行程序后,执行女法官原源依法向被执行人送达了执行通知、报告财产令等相关法律文书,采用线上查控、线下监督等措施密切监控被执行人名下财产动向。考虑到民营企业可能存在资金流转困难,原源尝试采用柔性执法的方式,试图通过明法析理化解双方当事人的矛盾,实现案结事了。

面对法官的耐心劝导,被执行人周某表面应承,背地里却打起了

“小算盘”。一面使用“拖字诀”,以与申请执行人有其他纠纷为由进行对账,为下一步转移、隐匿财产等计划争取时间,一面将自己与公司名下尚未被法院查封的财产悄悄藏匿起来,与执行法官打起了“太极拳”。

察觉到被执行人名下财产异常后,办案团队在执行处处长郭鹏的领导下,发挥“白加黑”“五加二”的工作干劲,对被执行人财产逐项进行仔细核查,发现其中一个银行账户进入资金后迅速被转移出去。留存证据后,原源仍未放弃对周某的劝说,试图通过法律教育,劝导他主动履行义务。可女法官的善意却被周某当成了嚣张的资本,扬言道:“我公司里的钱就是我的,我提走了”。

8月3日,执行法官原源将本案

层级上报,同时短时间内做好了强制执行各项准备工作。法官将周某约谈至法庭,在约谈中,周某依旧不知悔改。于是,法院决定对其采取强制措施,严格按照法律程序对周某进行了拘留,并依法向其告知权利和义务,如仍是拒不履行,将涉嫌拒不执行移送公安机关立案侦查。在强大的法律的震慑下,周某终于认清了自己所犯的错误,当天向申请执行人清偿了全部债务。

案件执结后,申请执行人为法官和执行团队送来了写着写着“执法为民一身正气,勤政为民两袖清风”和“廉洁奉公真诚为民,惩恶扬善执行神速”的两面锦旗,表达对法官的认可和对法院执行工作的肯定。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

关于中小学校秋季开学 长春市教育局发布通知

8月15日,长春市教育局就做好2021年长春市普通中小学校秋季开学工作通知如下。

一、学校疫情防控条件达到要求,疫情防控措施落实到位,可以通知教职员工如期上班。

二、教职员工返校要求:返校前28天内,接触过确诊病例、疑似病例、无症状感染者或当前居住地为中高风险地区的教职员工暂不返校;返校前14天内,本人或家庭成员去过风险管控地区的教职员工在完成隔离管

控要求后,凭48小时核酸检测阴性证明返校;返校前14天内,出省但未涉及风险管理地区的教职员工返校后完成14天居家健康监测、身体无异常的方可返校。

三、各中小学校要做好相关工作安排,有序做好新学期初期师生返校和教育教学工作。

四、学生返校时间根据疫情防控情况另行通知。

城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

长春公交集团西昌汽车公司六车队开展环保活动

近日,长春公交集团西昌汽车公司六车队党支部联合车城社区在岱山公园举办了一次非常有意义的公益环保活动。此次活动以“奉献、友爱、进步”志愿精神,建设人与自然和谐共生的美丽家园,用绿色的实际行动去影响周围的人。长春公交集团西昌汽车

公司G19路党员和积极分子等十多人与车城社区共计30余人参加此次公益环保志愿服务活动。志愿者们携带工具或徒手捡拾生活垃圾,开展环境卫生清洁工作,共同守护我们的岱山公园,共同创建优美的公共环境,用公交志愿者力量打造和谐长春。

长春公交集团东盛汽车公司G225路 驾驶员胡春雷照顾乘客安全到家

“我喝醉了,还在公交车上吐了,给你添麻烦了。”昨日清晨,市民刘先生来到G225路园丁花园站起始站,向G225路公交司机胡春雷再三致谢。前晚20点40分,东盛公司G225路驾驶员胡春雷驾车行驶到浦东路,刘先生在亲戚家喝了酒后,在浦东路上车回园丁花园。大概过了一站路,他头晕忍不住在车上呕吐了起来,座椅四周都被弄脏

了。车厢内全是酒味,司机胡春雷发现后,赶紧将刘先生扶到前车门旁的座椅上,方便自己照顾他,同时拿出毛巾帮助刘先生清理身上的污物。胡春雷又脱下自己的衣服盖在刘先生身上。车到了园丁花园站后,胡春雷帮助联系刘先生的家人。大约半个小时后,刘先生的家人来到G225路调度室,将刘先生接回家。

长春公交集团东盛汽车公司G225路 驾驶员一心开好安全车

付大爷乘坐东盛汽车公司G225路车,坐在靠前门的位置。车到公平路站后,一名女乘客上车刷卡,刷卡机报“请投币”。出于对工作的负责,驾驶员易国富很礼貌地请其投币,该乘客气愤地说:“你眼睛有问题啊?我刚才刷了卡后,又刷一次。”驾驶员当即表示,自己可能看后门监视器去了,没太注意,并表示了歉意。这个女乘客一直站在前门,驾驶员考虑到乘客安全和影响其他乘客上车等因素请她往车厢内走,该乘

客一直不予理睬。女乘客的无理行径引起了车内众多乘客的不满,几位乘客纷纷指责她的无理与失态。令所有乘客更惊奇的是,驾驶员并没有与无理乘客争辩,而是依然一心开好安全车,直到终点站。付大爷表示:我希望你们领导能对这名驾驶员遇到这样无理乘客时,顾全大局、忍辱负重、委曲求全、尽职尽责的工作精神进行宣传、表扬同时,能得到更多广大市民对你们的理解,避免这样的事情再次发生。

长春公交集团西昌汽车公司G19路车队业务员 给孩子们讲解气球安全知识

天气转凉家长们都会带孩子到游乐场、公园,孩子们带着各式各样飘浮的气球在大街小巷穿梭着,这些会飘的气球内充满氢气,在高温下极易发生爆炸,为了避免孩子携带“移动的炸弹”乘坐公交车,长春公交集团西昌汽车公司G19路车队业务员来到岱山公园站台及车厢内,以自制的手工气球与孩子们手中的氢气球进行互换,

并劝告孩子不要携带氢气球乘坐公交车的同时,还向家长和小朋友们讲了关于气球的知识,在乘坐公交车时,什么样的气球不可以带上车。市民李女士说:“用这种方式给孩子讲安全知识很有意义,孩子既收到了可爱的气球玩具,又收获了生活安全常识,让孩子能够度过一个短暂快乐有意义的旅途,很感谢G19路车队工作人员。”

长春公园打造 珍珠湖“丝路花语”滨水景观带



为进一步美化公园环境,提升市民的视觉品位,长春公园创新彩化工作,打造了“珍珠湖”丝路花语滨水景观带工程。

该工程以长春公园3号湖为起点,途经天嘉公园、珍珠溪公园、杨家公园,一直延伸到新月公园。共栽植了多种花期长、色彩鲜艳、经济实惠的野花组合,例如蓝色的矢车菊,红黄粉白混色的百日草,粉色的醉蝶、锦葵等10余种草花,栽植面积近4万平方米。

现在各个品种的草花相继开放。盛开的花带色彩艳丽、高低错落、简洁流畅,通过周边绿色乔灌

木、草坪的衬托,形成了一个“鸟在天上飞,人在路上行,路在花中延”的立体彩色廊道。黑心菊如同金色的地毯沿湖两岸铺展,紫色的千屈菜远远望去如同蓝色的海洋。

下一步,长春公园将继续通过

强化管理、增花提质,不断打造彩化景观新亮点,为游客打造一个平安和谐、多彩靓丽、整洁有序的游园环境,进一步提升公园档次和形象。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 公园供图

凌晨4点老人突然消失不见 民警热心帮助找到亲人

近日,长春市公安局莲花山分局劝农派出所值班民警接到辖区报警电话称,位于莲花山生态旅游度假区劝农山镇东风街道附近,发现一名走失老人,其口齿不清,因天气炎热,有中暑的可能。民警接到报警电话后,立即赶往现场。

民警到达现场后发现老人语言表达不清楚,随后和围观群众将老人转移到阴凉处,买来冰水为老人降温。经多番询问,老人仍不能说出自己的家庭住址,也不知自己从

何处而来。民警经过大量工作,查询到老人为公主岭市人,并查询到老人儿子的电话,并与对方取得了联系后。之后民警将老人带回派出所,等待其家人接回。

原来老人与老伴都是公主岭市人,老伴现在二道区三道镇一工地打工,因老人精神恍惚,无法将老人一人留在家中,遂带着老人出来打工。当天凌晨4点,老伴起床发现老人不见了,开始寻找,直到下午3时接到民警通知后,立即赶到派出所

接老人回家。老人的老伴到达派出所后,再三感谢公安机关的热心帮助。

对此警方也提示,老人外出时尽量有人陪伴,以防走失或发生意外。如果老人要单独外出,请尽量在他们的衣物中放入写有家庭住址、姓名、联系方式的小卡片、身份证件等,如果老人有特殊疾病,也应随身携带药物,并在卡片上标明用法用量,以备不时之需。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国农业发展银行长春市双阳区支行抵债资产处置竞买公告

中国农业发展银行长春市双阳区支行定于2021年8月18日10时起至2021年8月19日10时止(如发生自动延时的,截止时间以延长后的结束时间为准)在淘宝网资产竞价网络平台(网址: http://zc-paimai.taobao.com; 户名:中国农业发展银行长春市双阳区支行)按现状进行抵债资产公开拍卖活动,现就有关事项公告如下:

一、竞价标的物:

位于长春市双阳区西双阳大街南(“双阳商都”门市第三层),不动产登记号为:吉(2019)双阳区不动产权第0022845号,建筑面积3631.13平方米,商业用途。国有出让商服土地,土地分摊面积1897平方米,土地到期日为2041年。

二、挂牌价格:

起拍价:人民币伍佰肆拾伍万元整(¥5,450,000.00)。保证金:人民币伍拾肆万伍仟元整(¥545,000.00)。加价幅度:人民币伍万元整(¥50,000.00)或其整数倍。

三、竞价保证金及竞价款余款:

a)项目竞价前,淘宝系统将冻结竞买人支付宝账户内的资金作为应缴的保证金,竞价结

束后未能竞得者冻结的保证金自动解冻,冻结期间不计利息。

b)竞价成功后,本标的物竞得者原冻结的保证金将自动转入中国农业发展银行长春市双阳区支行指定账户。竞价余款在2021年9月4日前缴入中国农业发展银行长春市双阳区支行指定账户(户名:中国农业发展银行长春市双阳区支行,开户银行:中国农业发展银行长春市双阳区支行,账号:2032201120010000090701)。

c)因标的物本身价值,其起拍价、保证金、成交价相对较高。竞买人参与竞价,支付保证金及余款可能会碰到当天限额无法支付的情况,请竞买人根据自身情况选择准备限额充足的银行或提前与开户银行做好预约准备。

d)拍卖成交后买受人悔拍的,未在上述规定时间内缴足余款的,缴纳的保证金不予退还。重新拍卖时,原买受人不得参加竞买。

四、竞买人应具备的条件:

凡具备完全民事行为能力、法人和其他组织均可参与竞买。

五、咨询与看样时间:

咨询时间:自本公告发布之日起至正式竞价开始前一日接受咨询和现场查看(节假日查看请提前预约),有意者请与下列标出的中国农业发展银行长春市双阳区支行指定的联系人联系。

六、竞价方式:

本次竞价活动设置延时出价功能,在竞价活动结束前,每最后5分钟如果有竞买人出价,则竞拍自动延迟5分钟。

本次竞价是设有保留价的增价拍卖方式,保留价等于起拍价,至少一人报名且出价不低于起拍价,方可成交。

七、特别提醒:

a)竞价标的物以实物现状为准,中国农业发展银行长春市双阳区支行不承担本标的物的瑕疵担保责任。有意者请亲自实地看样,未看样的竞买人视为对本标的实物现状的确认,责任自负。请慎重决定竞买行为,竞买人一旦作出竞买决定,即表明已完全了解并接受标的物的现状和一切已知及未知的瑕疵,由此所产生的纠纷中国农业发展银行长春市双阳区支行不承担任何法律责任和赔偿义务。

b)参与竞买人必须开设淘宝账户。竞买人在

竞价前自行做好尽职调查,竞买人自行判断是否符合受让本项目资格。

c)因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任,并自行承担由此产生的全部责任及后果,包括但不限于费用、风险和损失。

d)标的物主体完整,权属无争议。已闲置多年,整体第三层房屋面积3631.13平方米,与第四层共用多个上下出入楼道,墙体局部有裂痕,外墙皮多处脱落,楼内断电、无供暖和上下水设施,楼内地面、墙壁存在不同程度损坏,个别窗户玻璃破损。

e)拍卖成交后,买受人付清全部拍卖价款后,双方签订转让协议。如政策允许,我行可协助买受人办理不动产权证书,办理产权过程中涉及应缴付的一切税费,费按法律规定双方各自承担。

f)竞买人在竞价前请务必再仔细阅读竞买须知。

g)标的物估值可参考查看2021年5月28日吉林正则资产评估事务所有限公司作出的《资产评估报告》(吉正则评报字[2021]第D011号)。
联系电话: 0431-84236999
18904411899 史先生
联系地址: 双阳区泰山路399号